

seit 1.8.2002

BFC Odenwälder Fohlen - Traisaer Weg 31 A - 64380 Roßdorf

An alle Mitglieder des Borussia Mönchengladbach-Fanclubs

Odenwälder Fohlen

BFC Odenwälder Fohlen Frank Landzettel Traisaer Weg 31 A 64380 Roßdorf Tel: 0 61 54 / 570 777 Mobil: 0175 / 16 17 667

www.odenwaelder-fohlen.de
odenwaelder-fohlen@t-online.de

Roßdorf, den 19.3.2018

Einladung zur JAHRESHAUPTVERSAMMLUNG

Liebe Odenwälder Fohlen,

unsere diesjährige Jahreshauptversammlung steht an!!! Sie findet am

Mittwoch, 18.4.2018 pünktlich um 19.00 Uhr

im Odenwälder Fohlenstall in Hippelsbach statt!

Die Tagesordnung:

- 1. Begrüßung
- 2. Tätigkeits-/Jahresbericht
- 3. Kassenbericht
- 4. Bericht der Kassenprüfer
- 5. Aussprache zu den Berichten
- 6. Entlastung des Vorstandes
- 7. Bildung eines Wahlausschusses
- 8. Neuwahlen des Fanclubvorstandes (danach Raucher- und Essenspause)
- 9. Änderung unserer Fanclubsatzung
- 10. Jahres- und Terminvorschau
- 11. Zukunft von Fanclub-Fahrten
- 12. Verschiedenes

Solltet Ihr weitere Anträge oder Änderungswünsche zu den Tagesordnungspunkten haben, bitte ich, diese bis spätestens 11.4.2018 bei mir einzureichen!

Bitte gebt eine kurze Rückmeldung, wer zu unserer Jahreshauptversammlung kommen wird!!! Dies ist für die organisatorische, aber vor allem räumliche Vorbereitung sehr wichtig!! Wir hoffen auf eine hohe Beteiligung!

In gespannter Erwartung und mit Vorfreude auf unsere Jahreshauptversammlung verbleibe ich mit Borussengrüßen!

Frank Landzettel